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Χειροτονία Διακόνου τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου στην Ορεστιάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Διανύοντας την πανευφρόσυνο περίοδο του Πεντηκοσταρίου η 
Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, την Κυριακή 
του Παραλύτου, 26 Μαΐου 2024, είχε την ιδιαίτερη ευλογία και τη χαρά να 
χειροτονηθεί με τη Χάρη του Παναγίου Πνεύματος από τον οικείο 
Μητροπολίτη κ. Δαμασκηνό, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Θεοδώρων στην Ορεστιάδα, Διάκονος ο εκ της αδελφότητος της Ιεράς 
Μονής Αγίας Σκέπης – Αγίας Παρασκευής Μοναχός Ρωμανός, κατά κόσμον 
Αλέξανδρος Μπακόπουλος, τελειόφοιτος του Τμήματος Κοινωνιολογίας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, ο οποίος, αφού υπηρέτησε την θητεία του ως 
στρατιώτης της Πατρίδος στην Ορεστιάδα, επέλεξε στη συνέχεια από το 
ίδιο μετερίζι να διακονήσει την τοπική Εκκλησία, ως στρατιώτης του 
Χριστού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός αφορμώμενος από την θεραπεία 
του Παραλύτου και απευθυνόμενος στον χειροτονούμενο, μεταξύ άλλων, τόνισε 
ότι «ο δυστυχής Παράλυτος ενώ επί 38 χρόνια αναζητούσε έναν άνθρωπο να τον 
χειραγωγήσει στην κολυμβήθρα της Βηθεσδά συνάντησε τον Θεάνθρωπο και ενώ 
περίμενε την ταραχή των υδάτων από τον Άγγελο ήρθε ο Μεγάλης Βουλής 
Άγγελος, να τον θεραπεύσει. Έτσι και στη περίπτωσή σου σήμερα, αγαπητέ 
αδελφέ, σε επισκέπτεται ο Θεάνθρωπος για να θεραπεύσει τα ασθενή και να 
αναπληρώσει τα ελλείποντα, έρχεται ο Μεγάλης Βουλής Άγγελος για να αλλάξει 
τη ζωή σου και να σε καταστήσει Διάκονο και συλλειτουργό των Αγγέλων του 
Θεού».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός μίλησε για τον 
συσχετισμό μεταξύ της κολυμβήθρας της Βηθεσδά και της κολυμβήθρας της 
Εκκλησίας, μέσα στην οποία διαρκώς η Χάρη του Τριαδικού Θεού ιατρεύει και 
θεραπεύει όλους όσους προσέρχονται με πίστη.

Και έκλεισε την προσφώνηση του: «Τα πάντα μέσα στην Εκκλησία, αγαπητέ μου π. 
Ρωμανέ, είναι μυστήριο, για αυτό και γίνονται θαύματα. Βηθεσδά, σημαίνει Οίκος 
ελέους και ακριβώς αυτό είναι και η Εκκλησία. Η Εκκλησία είναι μία διαρκής 
Πεντηκοστή, μέσα στην οποία θεραπεύονται οι άρρωστοι και ανασταίνονται οι 
νεκροί. Δεν είναι η Εκκλησία ένα μουσείο, όπως θα ήθελαν μερικοί, αλλά ένα 
θεραπευτήριο στο οποίο καλείσαι, αφού πρώτα θεραπεύσεις τυχόν δικές σου 
αδυναμίες, να διακονήσεις με πίστη, αφοσίωση στο Θεό και αυτοθυσία κάθε ψυχή 
που έρχεται να βρει εδώ παρηγοριά και ελπίδα.»

Στη χειροτονία του νέου Διακόνου προσήλθε πλήθος πιστών, μεταξύ των οποίων ο 
Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας, που εδρεύει στην Ορεστιάδα, Ταξίαρχος Βαρδής 
Χαρκιανάκης, οι γονείς, οι συγγενείς και οι φίλοι του.

Της εις Διάκονον χειροτονίας προηγήθηκε το απόγευμα της Παρασκευής, 24ης 
Μαΐου 2024 η κουρά του π. Ρωμανού στην Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης-Αγίας 
Παρασκευής Νέας Βύσσας, δίπλα στα ελληνοτουρκικά σύνορα, της οποίας προέστη 
ο επιχώριος Επίσκοπος.

Τον υποψήφιο προσήγαγε ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος 
Αστεριάδης, ο οποίος και τον ανέδειξε πνευματικά στην νέα πορεία που επέλεξε, 
μετά από ευδόκιμο δοκιμασία στην Ιερά Μονή.
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